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WNUIN 1
VaULUANTTANLLUUY
n13319f liusn1sUngesneaTasnrauiawmasiaidne (Oracle SPARC T5-4)
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YAULIANITANEUIIY

1.1 Fesdalviimifiuszaunundouuesinsdifieusnisliduineg neudednaiuuayli
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av yo %
TGRSR

Urgent
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aild uaggsRandnlilannsovihanuseidodld vie
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4 hours
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2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

[5 Outlook

Re: [NasusasmuiuAaIzNS5UNT1539] : N5 TIiUEA151N59sAEN LIRS YRR AT
2ine1 (Oracle SPARC T5-4)

From Sivapaj Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>
Date Mon 2/17/2025 10:00 AM

To  Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>; Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk
Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>

Cc  ia. dnadadnare <io-procurement@exim.go.th>; sn. Hudadamaluladssaund <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

Fusa9n153aYin TOR/51ANNATY NM5INNETULTANTLNTITNILATaYAaNNILAATWI2NE (Oracle SPARC
T5-4)

AaUAMATU

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Friday, February 14, 2025 1:19 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: Ux. Sadladaa19 <io-procurement@exim.go.th>; 0. dHudadainaluladarsaund <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

Subject: Fw: [Lﬁ'a%nsaammLﬁuﬂmxnssums:ﬁo] : mszﬁatg“‘lﬁu‘%msﬁwqﬁnmm%"aamammLmas’umhﬂ
(Oracle SPARC T5-4)

FEU AEATIUATTININAVINUY

WiaRasanANNiutaIAEnTINANTINY Nauiduagid 1 unaauu
2aliAaznssuNITINg ATIARALANNYNADILAILANFITUUL KNNYNGHILET
SUAMUAALARUIN "$Usa9N153A1iN TOR/5101na8" Taanaunau email afuil

v auntialdsadLinnig

From: Wannida Techa

Sent: Thursday, February 13, 2025 2:24 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

cc: Ua. dadainang <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [L23UTAIANNAUAMLATIUANTUDLLUAINULALTIAINAT] : NNTIRTWLTANSLNFIFNMLATDY
ANNILAASLLLTNE (Oracle SPARC T5-4)

3eu AUSATINATUDULUCITULLASIIANARNTIN nvinu

WA RAITAUN AN ULDIAMLNTIUANTUDLLUAITULALIIAINATY Aaulnt§uaKia1uIARIUIN

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU1MTQzLTRmM,]YtNDIjNC04ZjMOLWQOMzc2ZTIONzAwWY QAQAOIHA%2F20aRdCmKa37... 1/2
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Fauntiiatdsasiiunig

Aunutiadnuannisanudludrudruae EXIM Bank
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2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

[5 Outlook

RE: [asusasmnuninaniznssuni1sane] : nsatviliiusnisiigesnniadavaauinasus
2ine1 (Oracle SPARC T5-4)

From Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>
Date Mon 2/17/2025 1:20 PM

To Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>; Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc  ia. dnadadnare <io-procurement@exim.go.th>; sn. Hudadamaluladssaund <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

ISEU ANENTTUNITINYNIINY

SUTPIN159RYIN TOR/51ANNAN AY

Yaowaluk Kumnerdkan (Bow)

IT Procurement Division

Procurement and General Administration Department
Tel +66 2169 9999 ext.1453

Export-Import Bank of Thailand

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Friday, February 14, 2025 1:20 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: Ja. sadesada <io-procurement@exim.go.th>; sn. dsademaTuladasaumea <exim-ga-itpurchasing@exim.go.th>

Subject: Fw: [iiosusosnnufiuamznssunstil : msdudlduimahysinuuaiesneuiiunedisiiie (Oracle SPARC T5-4)
BEU AQLZATTUATITIWNAYINUY

WaRasan AN uLaIAMENTTUNNTIY Aauln§uaK a1 uIRIUN
2aliAaENITUAITINI ATIARAUANUYAADIUDILAARITUUL KINQAGAILATD
SUNIUADUNALIN "$U529n15301IA TOR/51ANNA1N" Tatnaundy email aifuil

auutialdsas L innlg

From: Wannida Techa
Sent: Thursday, February 13, 2025 2:24 PM
To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj

Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>
Cc: 1la. sadnsadna <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [iesusesanuiiuamznssumsveuanuiarMAa] : minadliusmsthyeinuuaiesneuiiuaeiusivie (Oracle SPARC T5-4)
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

From Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>
Date Mon 2/17/2025 1:25 PM
To Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>

Cc ia. dadadnang <io-procurement@exim.go.th>

FU529n153@YiN TOR/51AARNY

An5de aATNEU
Chatchai Arsomngern

Information Technology Operations Department
TEL. +66 (0) 2169 9999 EXT. 3405

E-mail : chatchaia@exim.go.th

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Monday, February 17, 2025 1:15 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>

cc: Ua. dadainang <io-procurement@exim.go.th>

Subject: Fw: [Lﬁ'a%nsaammLﬁuﬂmxnssums:ﬁo] : mszﬁotg“‘lﬁu‘%msﬁwqﬁnmm%"aamammLmas’umhﬂ

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
Cc: Ud. A0 daina19 <io-procurement@exim.go.th>; 8A. §IUFAAANATUTRERTIULNA <exim-ga-

itpurchasing@exim.go.th>
Subject: Fw: [LasusavANNLRUAMLATINATITIN] : NTAKRTHLEAITINTITAILATaYAANAILABSILIIZNG

(Oracle SPARC T5-4)

BEU AEATINATTININAVINUY

WWARAITAUIANNLAULAIALZNITUNTITINY AaUtLEUAKTE1UIRRIUN
https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU1MTQzLTRmM,]YtNDIjNC04ZjMOLWQOMzc2ZTIONzAwWY QAQAOIHA%2F20aRdCmKa37... 1/2
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2aliAENITUNITINY ATIARAUAINUYNADIUDILANFITULUL UINYNGHDILR?
JUAIUADUAKUIN "SUT2IN1930 YN TOR/51A1NAN" TatnaunaL email atiuil

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

cc: Ua. Sadainang <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [Lia%UTAIANULAUAMLATINAITUALLAAULALTIAINAN] : NTTIHTWLFANTLNTOFnELATA
ARNWILAASLLA2NE (Oracle SPARC T5-4)

BEY AEZATIUAITUDULUAIIULRETIAINRNNAYINU

WHaRAITAUN AN ULDIAMENTIUANTURLLLAIIULALIIAINAN AduLLEUAHTE1UIARIUN
2alWAULATIUNTUDULUANULREIIAIARN ATIAFAUANUYNGAIUDILANFITULUL KINYAGDILAT
SUAMUAALATUIN "$U529n15301i1 TOR/51AAAN" TaanaundU email aifuil

auntialdsasLinnlg

gunutiadnuannisauilusgrudraas EXIM Bank
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